

# 大乐透教师节“送礼” 山东彩友喜得 792 万

9月10日是教师节,体育彩票超级大乐透玩法第12106期也于当日开奖,当期大乐透延续了上一期的火热,再次送出了两份“厚礼”,山东彩友当仁不让,获得了价值792万元的节日“大礼”。

据开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“15, 23, 25, 29, 31”,后区为“09, 10”。当期全国共产生2注一等奖,单注奖金792万元,其中1注被我省彩友揽获,另外1注被江西彩友中得。

据悉,当期山中出的792万

大乐透一等奖出自济南。令人遗憾的是,这2注头奖均未追加,错过了数百万元的追加奖金。本期虽然送出2注大奖,但大乐透奖池依然保持稳定。

从数字上看,当期大乐透开奖号码分布在中大号段,小号区域缺失。奇偶比例为6:1,奇数号占绝对优势。从号码的冷热度来看,本期号码较为热门,前区的数字“29”在近20期中出现了5次,“31”出现了6次之多,是本期最热门号码。

总体来说,本次开奖号码还

是略有难度,6个奇数和小号缺失无疑给彩友带来了不小的难题,不过这个难题并没有成为绊脚石,这两位幸运彩友依然摘得大奖。

体彩大乐透一直是深受彩友信赖和支持的玩法,一路走来造就了无数个百万富翁,追加投注也为幸运彩友送出了千万豪礼。截止到12106期,大乐透奖池已达1.37亿元,亿元奖池是中奖奖金的保障,希望广大彩友在投注时适当选择追加投注,争取收获超值巨奖。



## 2012 山东体彩沂蒙爱心助学纪实

### 郯城学子顾广川:大学是我的梦想



近日,记者随同临沂体彩中心的工作人员来到郯城县花园乡冷村的花园乡敬老院,在这里我们见到了已经接到山东师范大学录取通知书的顾广川。和别的孩子不同,顾广川的家在敬老院里,他的经历说起来有些不寻常。

#### 贫困的特殊家庭 走出大学生

一个贫困学生为何来自敬老院?原来,今年只有19岁的顾广川自小无母,多年来与老父亲二人相依为命。因家庭贫困,他的父亲被乡领导安排到乡敬老院做饭。

“我就是在这里出生的,我比这里的一些老人‘资历’还要老……”顾广川

乐呵呵地对记者说,出生后仅三个月大,母亲就离开了,从此,敬老院的一间平房就成了顾广川和父亲贫寒而又温暖的“家”。经过高中三年的刻苦学习,今年顾广川顺利考入了山东师范大学人口资源与环境学院,学习地理专业。考上大学的喜讯给他和爸爸带来了希望,可是贫困的家庭状况却无力支付高额的大学费用,学费、住宿费、生活费怎么筹集?

#### 体彩助学金 解决了学费难题

在得知了顾广川的情况后,山东省体育彩票管理中心将他列为了2012山东体彩沂蒙爱心助学的资助对象之一。临沂市体彩中心

工作人员将4000元助学金交给顾广川,并鼓励他好好学习,勇于战胜困难,不放弃自己的梦想。有了山东体彩的资助,顾广川上大学的难题迎刃而解。

#### “我一定好好学习 将来回报社会”

据了解,多年来,山东体彩拿出专项资金用于开展“情系革命老区关爱寒门学子”大型沂蒙助学活动,5年来从自有经费中共拿出200万元资助了700名沂蒙贫困学子。

山东体彩不断地将爱心播撒在齐鲁大地的每个角落,并将继续秉承大爱无疆的公益理念,为更多需要帮助的人们送去关爱。

(刘跃 王浩)

## 日照竞彩送健身机活动 第一周抽奖揭晓

为感谢广大体彩彩友对竞彩游戏的支持和厚爱,日照市体彩中心开展了“买竞彩2串1送活力健身机”活动,活动时间为2012年9月1-9月30日,其间凡在日照市地区购买竞彩2串1单票20元以上(含20元),均可凭所购彩票参加抽奖,每周抽出5名中奖者,连续4周,共计20名,各奖励价值460元的活力健身机1台。

9月10日进行了第一期抽奖,抽奖地点为18052号竞彩店,五位彩友先后从9月1日-9月9日所有售出符合条件的体彩竞彩彩票(单票满20元)中抽出一等奖彩票各1张。

中奖彩票的序列号为:

18122.2012-09-08 20:46:10,

18106.2012-09-09 11:07:41,

18052.2012-09-01 17:36:44

18094.2012-09-02 22:27:28,

18241.2012-09-03 19:43:19,

请中奖彩友持身份证和中奖彩票抓紧到日照市体彩中心登记申报并领取幸运大礼,逾期兑奖视为自动放弃。

(李莉)

## 《日照市沿海旅游游船艇管理办法》出台

# 游船营运水域须申请核准

本报9月12日讯(记者 王娇)

12日,记者获悉,为加强沿海旅游游船艇管理,规范经营行为,保障水上交通安全,维护经营者和乘客的合法权益,促进旅游事业健康发展,日照市出台《日照市沿海旅游游船艇管理办法》,有效期5年。

### 经营需具备五证

在经营管理上,《办法》规定,旅游客船和游船艇应当具备船检部门办理的《船舶检验证书》,海事管理部门办理的《船舶所有权证书》、《船舶国籍证书》,港航管理部门办理的《水路运输许可证》、《船舶营业运输证》。

现有娱乐用帆船从事营业性运输的,应当符合《日照市娱乐用帆船技术要求》,通过市安委会办公室牵头组织有关专家进行的安全技术评估,取得港航、海事等管理部门根据专家组意见签发的

《帆船营运安全意见书》。

旅游游船艇应当按照规定向公安边防部门申请办理旅游游船艇《出海船舶户口簿》或者《出海船舶边防登记簿》,为船员办理《出海船民证》,向公安边防和海事管理部门申请办理签证。

### 配足合格船员

在航行安全上,旅游游船艇应当持有相关证书和资料,保证航行安全和防污染等设备齐全有效,确保船舶处于适航状态;应当按照规定标示船名船号,并在明显位置标明核定载客人数及乘客安全注意事项;应当按照规定标准配备足以保证船舶安全的合格船员。

娱乐用帆船在船员配备标准出台前,应当配备至少两名船员,船员应当经培训并取得海事管理部门核发的证书。



◀12日,一市民在万平口景区拍照留念。本报记者王娇摄

船员应当配合码头安全人员保护乘客安全上下船舶,按照船舶稳性要求正确安排乘客乘船秩序,乘客登船后,船员双方应当清点并如实记录登船人数(包括儿童)备查。

在航行前,船员应当指导乘客正确穿着救生衣,详细讲解乘船安全注意事项。敞开放式游船艇应当要求乘客在航行前穿着救生衣,有乘客未穿着救生衣的,不得开航。

### 急救措施要健全

旅游游船艇发生水上险情或者交通事故,应当立即发出求救信号,采取措施组织自救,并迅速向所属经营人、海上搜救机构和当地地区政府(管委)、街道办事处报告。

相关部门接到求救报告后,应当立即启动相应应急预案,协调和组织有关单位参加搜救。

## 迎亲车上摔伤致死 新郎和车主需担责

本报9月12日讯(记者 吴江 通讯员 胡科刚 李红)

迎亲车队在燃放鞭炮时,不小心引燃了车厢里的鞭炮,燃放鞭炮的人跳车时摔伤致死。日照市中级人民法院近日二审审结了这样一起人身损害赔偿案件,法院判决由当日结婚的新郎罗某及“头车”车主苏某赔偿摔伤死亡的刘某家

人377107元。

据了解,2011年4月的一天,新郎罗某结婚,刘某系帮忙负责燃放鞭炮人员,在车辆行驶至日照市南沿海路段时,车厢内装载的鞭炮被引爆,刘某自车厢尾部摔至地上受伤,经抢救无效后死亡。

法院经审理查明,“头车”系轻型普通货车,所有人苏

某。刘某的死亡系多个原因力造成的,燃放鞭炮有高度的危险性,刘某作为具有完全民事行为能力人应尽到高度的安全注意义务,其在燃放鞭炮的过程中采取措施不当,导致事故的发生应承担相应的过错责任;罗某对刘某的死亡承担主要责任。苏某将车辆借用给罗

某迎亲使用虽系善意,但本次

涉案车辆作为载人“头车”使用违反了法律规定,具有潜在的危险性,故被告苏某作为涉案车辆所有人,应承担相应的赔偿责任。

据此,法院酌定罗某承担60%、苏某承担10%的赔偿责任,受害人刘某自担30%的赔偿责任,法院遂判决罗某、苏某共赔偿刘某家人377107元。

## 日照完成首例 省内异地血费报销

本报9月12日讯(记者 徐艳 通讯员

王纪成) 9月10日上午,日照市中心血站与德州市中心血站献血办协作,完成了日照市首例异地血费报销手续。

李雪静在日照上大学期间,先后献血两次。今年她的母亲因病在德州市中医院用血,输注悬浮红细胞两个单位。

根据省卫生厅有关要求,自9月1日起在省内开展无偿献血者临床用血即时返还工作。9月10日,李雪静携带有关证件、单据来到德州市中心血站进行血费报销,德州市中心血站经初步审核后,填写登记表并传真至日照市中心血站。

日照市中心血站对登记表进行核实后,根据本地用血返还标准出具了《无偿献血者用血返还凭证》,加盖单位公章后传真到德州市中心血站,德州市中心血站地血站将李雪静母亲所用的血费及时返还给李雪静。输血费用得到报销。

日照市中心血站工作人员说,异地血费返还,极大地方便了献血者,保障了献血者及相关人员的合法权益。

## 日照评选百姓喜爱 质量诚信双优单位

本报讯 日照市企业发展联合会联合有关单位在全市开展了争创日照市百姓喜爱的质量诚信双优单位评选活动。

据了解,这一活动是为了进一步规范企业经营行为,维护社会经济秩序,增强经营者诚信经营和维护消费者合法权益的自觉性,加大对诚信经营的宣传和扶持力度。通过宣传进一步倡导经营者的诚信经营,打造企业质量品牌,树立企业讲诚信、重质量形象。欢迎各相关单位积极报名参加。(李慧芳)